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การวาดโมเดลในโจทยปญหา5

ชาวสวนมีมะมวง 415 ลูก มีชมพู 260 ลูก ชาวสวนมีมะมวงและชมพู
รวมกันทั้งหมดกี่ลูก

(1)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

ตัวอยาง
บีมีลูกอม 320 เม็ด ซีมีลูกอม 245 เม็ด บีและซีมีลูกอมรวมกันทั้งหมดกี่เม็ด
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320  +  245  =  

565 เม็ด

เขียนประโยคสัญลักษณและหาคําตอบใหถูกตอง
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นามีกระดุมสีเขียว 534 เม็ด มีกระดุมสีฟา 254 เม็ด นามีกระดุมสีเขียว
และสีฟารวมกันทั้งหมดกี่เม็ด

แกมมีลูกแกว 370 ลูก กอยมีลูกแกว 317 ลูก แกมและกอย
มีลูกแกวรวมกันทั้งหมดกี่ลูก
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ประโยคสญัลกัษณ
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ลุงบีมีขาวโพด 575 ฝก หนูบีมมีขาวโพด 220 ฝก ลุงบีและหนูบีม
มีขาวโพดรวมกันทั้งหมดกี่ฝก

นองมีหนังสือนิทาน 224 เลม หนังสือเรียน 352 เลม นองมีหนังสือนิทาน
และหนังสือเรียนรวมกันทั้งหมดกี่เลม

(4)
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ประโยคสญัลกัษณ
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วาดรูป เขียนประโยคสัญลักษณ และหาคําตอบใหถูกตอง

ฟารมแหงหนึ่งมีหมู 497 ตัว มีวัว 268 ตัว ฟารมนี้มีหมูและวัวรวมกัน
ทั้งหมดกี่ตัว

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด

(1)

ตัวอยาง
ลุงเลี้ยงไก 579 ตัว เลี้ยงเปด 276 ตัว ลุงเลี้ยงไกและเปดรวมกันทั้งหมดกี่ตัว

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

579  +  276  =  

855 ตัว
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นายไกรมีแตงโม 658 ลูก มีฟกทอง 179 ลูก นายไกรมีแตงโม
และฟกทองรวมกันทั้งหมดกี่ลูก

ดัชชี่มีกุง 790 ตัว มีปลา 169 ตัว ดัชชี่มีกุงและปลารวมกันทั้งหมดกี่ตัว

(2)

(3)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

ประโยคสญัลกัษณ
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กิ๊ฟมีขาว 489 กลอง ตั้มมีขาว 472 กลอง กิ๊ฟและตั้มมีขาวรวมกัน
ทั้งหมดกี่กลอง

(4)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด

นายมีลูกแกว 635 ลูก หนุมมีลูกแกว 312 ลูก ทั้งสองคนมีลูกแกว
รวมกันทั้งหมดกี่ลูก

(5)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด
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ครูมีดินสอทั้งหมด 699 แทง เปนดินสอสีแดง 480 แทง เปนดินสอสีอื่นกี่แทง(6)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด

ตัวอยาง
นายแสงมีไขทั้งหมด 765 ฟอง เปนไขเปด 335 ฟอง เปนไขไกกี่ฟอง

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

765  -  335  =  

430 ฟอง
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ในตูมีถุงเทาทั้งหมด 598 คู เปนถุงเทาสีขาว 290 คู เปนถุงเทาสีอื่นกี่คู(7)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด

บอยมีสมและฝรั่งรวมกัน 781 ผล เปนสม 543 ผล เปนฝรั่งกี่ผล(8)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด
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ปามีนํ้าผลไมทั้งหมด 876 ขวด เปนนํ้าสม 463 ขวด เปนนํ้าผลไมอื่นกี่ขวด(9)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด

ในฟารมแหงหนึ่งมีวัวทั้งหมด 756 ตัว เปนวัวตัวผู 368 ตัว เปนวัวตัวเมียกี่ตัว(10)

ประโยคสญัลกัษณ

ตอบ

กระดาษทด
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ตอบ

ฟาซือ้สม         ผล

ฝนซือ้สม          ผล

ทัง้สองซือ้สมรวมกัน       ผล

ประโยคสญัลกัษณ

ฟาซือ้สม 268 ผล ฝนซือ้สม 347 ผล ทัง้สองคนซือ้สมรวมกนัทัง้หมดกีผ่ล(1)

ตัวอยาง
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+

ตอบ

พอซือ้ฝร่ัง         ผล

แมซือ้ฝร่ัง          ผล

ทัง้สองคนซือ้ฝร่ังรวมกัน       ผล

ประโยคสญัลกัษณ

พอซือ้ฝรัง่ 358 ผล แมซือ้ฝร่ัง 264 ผล ทัง้สองคนซือ้ฝรัง่รวมกนัทัง้หมดกีผ่ล

358  +  264  =  

622 ผล

เขียนประโยคสัญลักษณ แสดงวิธีทํา และหาคําตอบใหถูกตอง
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ตอบ

ปอมมคีกุก้ี         ชิ้น

เองิมคีกุก้ี          ชิ้น

ทัง้สองคนมคีกุก้ีรวมกนั       ชิ้น

ประโยคสญัลกัษณ

ปอมมคีกุก้ี 352 ชิน้ เองิมคีกุกี ้456 ชิน้ ทัง้สองคนมีคกุกีร้วมกนักีช่ิน้(2)

ตอบ

ในสวนมผ้ึีง         ตัว

มแีมลงปอ          ตัว

ในสวนมผ้ึีงและแมลงปอรวมกนั      ตัว

ประโยคสญัลกัษณ

ในสวนมผ้ึีง 562 ตัว มแีมลงปอ 421 ตวั ในสวนมีผึง้และแมลงปอรวมกนั
ทัง้หมดก่ีตัว

(3)
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ตอบ

รานคามรีองเทาสดีาํ       คู

มรีองเทาสขีาว         คู

รานคาน้ีมรีองเทารวมกนั       คู

ประโยคสญัลกัษณ

รานคามีรองเทาสดีาํ 318 คู มรีองเทาสขีาว 168 คู รานคานีมี้รองเทา
รวมกนัทัง้หมดก่ีคู

(5)

ตอบ

มะลขิายลกูชิน้หมไูด       ลูก

ขายลกูชิิน้เน้ือได        ลูก

มะลขิายลกูชิน้ไดทัง้หมด       ลูก

ประโยคสญัลกัษณ

มะลขิายลกูชิน้หมไูด 313 ลกู ขายลกูชิิน้เนือ้ได 598 ลกู มะลขิายลกูชิน้ได 
ทัง้หมดก่ีลกู

(4)


